



Сотрудники регионального СК России организовали встречу школьников с ветераном Великой Отечественной войны, приуроченную к 70-летию Победы



Встреча школьников с ветераном Великой Отечественной войны Владимиром Гавриловичем Бычковым, организованная сотрудниками СУ СК России по Липецкой области, состоялась в школе №77 г. Липецка. Её провели в рамках Урока мужества и посвятили 70-летию юбилею Великой Победы.

Несмотря на свои 93, Владимир Гавриловичо войне готов рассказывать часами. Три с половиной года на передовой, минометчиком прошел путь от Москвы до Кёнигсберга, был дважды ранен. За штурм города Могилёв награждён орденом Славы III степени. А за победу в бою за город Волковыск — орденом Славы II степени. За безупречную службу имеет ордена Красной Звезды и Отечественной войны II степени, медали «За боевые заслуги» и «За Победу над Германией».



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

В завершении встречи ветеран пожелал школьникам вырасти достойным поколением, которое в будущем сможет защитить наше Отечество, наши границы от врагов. Школьники же в ответ пожелали крепкого здоровья и высказали огромное спасибо за то, что им есть на кого равняться и брать пример.

Такие встречи дают уникальную возможность молодому поколению узнать о событиях минувшей войны из первых уст, задать интересующие вопросы для понимания многих вещей. Ветераны, за плечами которых годы тяжелейшего военного времени, это пример мужества, самоотверженности, любви к Родине.

20 Мая 2015

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/928966>